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ІННОВАЦІЙНІ ПІДХОДИ СЬОГОДЕННЯ  

ДО НАВЧАННЯ СТУДЕНТІВ-СТОМАТОЛОГІВ 

 

Цушко І. О. 

кандидат медичних наук,  

доцент кафедри загальної стоматології,  

Одеський національний медичний університет 

м. Одеса, Україна 

 

У освітньому середовищі, що постійно розвивається, інно- 

ваційні методи навчання стали вирішальними для забезпечення 

ефективного та захоплюючого досвіду навчання студентів.  

Це стосується навіть таких спеціалізованих галузей, як стома- 

тологічна освіта, де традиційні підходи до навчання можуть не 
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відповідати сучасним потреба та викликам, особливо під час 

війни.  

Традиційні лекції часто призводять до пасивного навчання. 

Поняття «перевернутих аудиторій» змінюють цю модель, зму- 

шуючи студентів переглядати лекційні матеріали перед заняттям 

та використовувати час для активних обговорень, вирішення 

ситуаційних завдань та застосування певних концептуальних 

рішень. Такий підхід сприяє залученню студентів та сприяє 

глибшому розумінню.  

Окрім цього, одним із новітніх напрямів у стоматологічній 

педагогіці є навчання на основі моделювання, щзо дозволяє 

студентам практикувати стоматологічні процедури в контрольо- 

ваному середовищі. Симулятори високої точності відтворюють 

реальні сценарії, що дозволяє студентам відточувати свої 

клінічні навички без ризику для пацієнтів. Цей метод підвищує 

впевненість і компетентність перед реальними зустрічами  

з пацієнтом та може бути застосований у різних умовах навко- 

лишнього середовища. 

Один з таких елементів може бути гейміфікація. Такий 

напрям включає елементи гри в навчання для підвищення 

мотивації та залученості. Стоматологічна освіта може викорис- 

товувати гейміфіковані вікторини, завдання на основі конкрет- 

них випадків та інтерактивні сценарії, щоб перетворити навчання 

на приємний і захоплюючий досвід. 

Навчання за допомогою груп «рівних» насьогодні є дуже 

актульним в Україні. Це може бути застосовано і в учбовому 

процесі для студентів-стоматологів, що заохочує учнів навчати 

та вчитися один у одного. Спільні навчальні групи, експертні 

оцінки та інтерактивні семінари сприяють обміну знаннями та 

розвитку навичок, сприяючи сприятливій навчальній спільноті. 

Навчання, засноване на конкретних випадках, представляє 

реальні випадки пацієнтів, заохочуючи студентів аналізувати, 
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діагностувати та розробляти плани лікування. Цей метод загос- 

трює критичне мислення та здатність до клінічного міркування, 

готуючи студентів до різних сценаріїв пацієнтів. 

Відомо, що стоматологи часто працюють у міждисциплінар- 

них командах. Міжпрофесійна освіта відкриває студентам сцена- 

рії спільної медичної допомоги, сприяючи ефективній комуні- 

кації та навичкам командної роботи, необхідним для цілісного 

догляду за пацієнтами. Тому, необхідно приділяти більшу увагу 

до організації навчання студентів-стоматологів на суміжних та 

загальноклінічних дисциплінах. 

Необхідно організовувати будь який з видів інтерактивного 

та інших видів навчання у ключі проблемо-орієнтованості. Цей 

метод покращує навички вирішення проблем, здатність прийма- 

ти рішення та здатність адаптуватися до мінливих потреб 

пацієнтів. Звичайно говорячи про проблемо-орієнтований підхід 

ми повинні пам’ятати й про клінічний досвід, який дозволяє 

студентам застосовувати теоретичні знання в реальних клінічних 

умовах. Практичний догляд за пацієнтами під наглядом допо- 

магає подолати розрив між навчанням у класі та практичним 

застосуванням. 

Як було вказано, часто лікарі-стоматологи працюють в умо- 

вах мультидисциплінарних команда, проте не слід нехтувати 

організацією командної роботи і при навчання студентів-

стоматологів зокрема. Так командне навчання передбачає спіль- 

ну роботу студентів над проектами та тематичними дослід- 

женнями. Ділячись різними поглядами, студенти глибше розумі- 

ють складні стоматологічні концепції та вчаться ефективно 

спілкуватися в команді. 

Один із основних напрямів у навчанні, як і студентів-

стоматологів так і лікарів інтернів є персоналізоване навчання, 

що адаптує зміст і темп відповідно до стилю та темпу навчання 

кожного учня. Адаптивні онлайн-платформи та індивідуальні 
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завдання гарантують, що студенти ґрунтовно засвоюють кон- 

цепції. 

Освіта етики та професіоналізму прищеплює студентам-

стоматологам основні цінності та етичні принципи. Вивчаючи 

етичні дилеми та сценарії рольових ігор, студенти розвивають 

сильне почуття професійної відповідальності. 

Інноваційні методи навчання зробили революцію в стома- 

тологічній освіті, озброївши студентів навичками, знаннями та 

ставленням, необхідними для успішної кар'єри в стоматології. 

Перевернуті класи, навчання на основі симуляції, гейміфікація та 

інші методи, згадані в даній публікації, прокладають шлях до 

нової ери захоплюючої та ефективної стоматологічної освіти. 
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